
Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-graduação  em
Estudos  Interdisciplinares  sobre  Universidade –  PPGEISU,  realizada no dia  vinte  e
cinco de julho de dois mil e vinte e três.

Aos vinte e cinco dias de julho de dois mil e vinte e três, às nove horas, por meio do link
https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/colegiado-ppgeisu, reuniu-se o Colegiado do Programa de
Pós-Graduação  em  Estudos  Interdisciplinares  sobre  Universidade  –  PPGEISU,  com  a
presença dos seguintes membros: Prof. Ivan Cláudio Pereira Siqueira, Profa. Renata Meira
Véras, Prof. Gilian Queiroga e da representante estudantil Camila Rodrigues. A reunião se
destinou a deliberar sobre os seguintes pontos de pauta:

1.  Informes 

2.  Banca de defesa de mestrado

3.  Trancamento de matrícula de estudante

4. O que ocorrer

 

O  coordenador  em  exercício  Prof.  Ivan  Cláudio  Pereira  Siqueira  abriu  a  reunião
cumprimentando o colegiado e informando os pontos de pauta.

1. Informes

O coordenador informou sobre o fluxo de e-mails com as dúvidas recorrentes enviadas ao
programa pelos estudantes e sobre o estado das matrículas para o próximo semestre. A Prof.
Renata informou sobre o estado da arte da publicação do programa a ser feita brevemente.

2. Banca de defesa de mestrado 

Acolhendo  solicitação  da  estudante,  o  colegiado  deliberou  positivamente  a  defesa  de
mestrado de Cristiane Borges Pinheiro, cujo trabalho “Motivos da evasão discente nos cursos
de  Licenciatura  do  Centro  de  Formação  de  Professores  da  UFRB”,  orientado  pelos
professores Sérgio Fernandes e Jorge Luiz de Sales, dar-se-ia online no dia 27 de Julho de
2023, às 9h, com a seguinte banca examinadora: Profa. Dra. Georgina Gonçalves dos Santos
(UFRB), Profa. Dra. Sônia Maria Rocha Sampaio (UFBA), Prof. Dr. David Romão Teixeira
(UFRB) e Sra. Janete dos Santos (TAE UFRB).

 



3. Trancamento de matrícula de estudante

O colegiado deliberou positivamente a solicitação de trancamento de matrícula do estudante 
Vinicius Gabriel Batista Ferreira no componente "Seminário promoção da saúde e qualidade 
de vida" (PPGEISU 0016) em razão de problemas de saúde, conforme descrição médica 
encaminhada.

4. O que ocorrer 

Não houve informes.
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GILLIAN LEANDRO DE QUEIROGA LIMA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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PROFESSOR TITULAR-LIVRE MAG SUPERIOR
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Matrícula: ###107#4
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